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令和３年度 西伊豆町教育委員会第７回定例会（議事録） 

 

１ 開催日  令和３年１１月１７日（水）13:30～13:57 

２ 場 所  西伊豆町中央公民館 １階 講義室 

３ 出席者  鈴木秀輝教育長、髙橋浩委員（職務代理）・森本仁子委員、眞野有吏委員、

影山やえみ委員 

［事務局 真野隆弘］  

４ 欠席者   なし 

５ 傍聴者  なし 

 

教 育 長：本日の出席者は５名です。過半数に達していますので、ただ今から令和３年度

第７回の定例会を開催いたします。まず、議事録の承認についてですが、令和

３年10月20日開催の第６回定例会の議事録については、私と影山委員が確認

し署名いたしましたので、ご承認いただいてもよろしいでしょうか。  

（委員：全員異議なし） 

教 育 長：ありがとうございました。続きまして、今回の議事録署名委員ですが、眞野委

員にお願いしたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

（眞野委員：了解） 

教 育 長：よろしくお願いします。それでは、議題に入ります。第 14 号議案は、議会審

議前の重要案件が含まれておりますので、地方教育行政の組織及び運営に関す

る法律第14条第７項の規定により秘密会として審議したいと思いますが、秘密

会とすることに賛成の方は挙手をお願いします。 

（委員：全員挙手） 

教 育 長：挙手全員です。ありがとうございます。出席者全員の挙手ですので、第 14 号

議案は、秘密会といたします。それでは、第14号議案の「令和３年第４回西伊

豆町議会定例会（12月）提出議案にかかる教育委員会の意見聴取について」を

議題といたします。事務局から説明をお願いします。 

真  野：それでは、「第14号議案」をご覧ください。こちらは、地方教育行政の組織及

び運営の関する法律第29条に基づき、町長は議会の議決を得るべき事案の案件

を作成する場合に、教育委員会に対し意見を聞かなければならないとなってお

りますので、提案するものでございます。では、別紙資料によりご説明いたし

ます。 

真  野：資料説明（秘密会により説明内容及び質疑省略） 

教 育 長：それでは、第 14 号議案の「令和３年第４回西伊豆町議会定例会（12 月）提出

議案にかかる教育委員会の意見聴取について」を裁決いたします。提案のとお

り賛成の方は、挙手をお願いします。 

    （委員：全員挙手） 

教 育 長：挙手全員ですので、第14号議案については、可決されました。これで秘密会の

議案は終了しましたので、秘密会を解きます。 
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教 育 長：続きまして、日程４「令和４年度教育委員会関連事業について」の協議をお願

いします。令和４年度教育委員会関連の予算措置に対して、要望等伺いたくご

協議をお願いします。それでは、事務局より説明をお願いします。 

真  野：それでは、お配りしました参考資料の「令和３年度西伊豆町教育委員会関係主

要施策」をご覧ください。こちらは、令和３年度の主要事業を記載したもので

す。こちらを参考に令和４年度の当初予算要求を作っているところでございま

すので、できれば委員の皆さまから何かご提案をいただければお伺いしたいと

思いますので、お願いしたいと思います。 

教 育 長：では、こちらの方を見ていただいてご意見、ご質問等ありましたらお願いいた

します。 

真  野：給食費につきましては、保護者の方から給食費を納めていただいておりますが

こちらの方を半額助成してはどうかということで検討をしております。 

髙橋委員：全額ではなくて、半額なんですか。 

真  野：やはり予算が約１千万円近く必要になるかと思いますので、いきなり全額とい

うよりは半額から。今後、全額という声が多く出てくれば、全額ということも

検討していくようなかたちになるかと思います。 

教 育 長：これはちょっと賛否両論あるかと思いますが。 

髙橋委員：ふるさと納税なんかでも、教育に使ってくれるとかあるかも知れないですね。 

真  野：ふるさと納税につきましては、寄付をいただいた時に何の事業に使ってくださ

いというところで振り分けがされています。そちらの方は、全体的な予算がま

とまりましたら財政係の方で各種事業に財源を充当するようなかたちで進め

ております。また、９月の時に教育委員会の自己点検評価ということで、評価

委員さんからも事業についての意見をいただいております。その辺りも参考に

していただければと思います。 

教 育 長：１枚目の方は主に施策関係、２枚目の方は文教施設の再編等にかかる関係のも

のと、あと子育ての支援にかかることがありますがそれらのことで何かご意見

とかご質問がありましたら、遠慮なくお願いします。 

森本委員：中学校統合支援の②中学校就学準備給付金というのが新規になっていますけれ

ども、今年やっているのでは。 

真  野：一応、３年間継続してという話ですので、今年も引き続き入学する子どもたち

に３万円給付金を支給する予算を計上したいということです。 

森本委員：新規となっていますけど。 

真  野：新規ではないです。これは令和３年度の時の資料になりますので、これを参考

資料で提示しました。また、次かその次の定例会で実際に４年度の予算につい

ては、審議をしていただきたいと思います。まずは今年の事業を参考に何か新

たなご提案をいただければと思います。 

教 育 長：２枚目の下から４行目のオリンピック自転車競技観戦も今年はありませんので。 

真  野：オリンピック自転車の関係、こちらも無くなりました。 

教 育 長：結局、行けなかったですけど。コロナが流行ってしまったので。 
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教 育 長：これについては、来年これからも続けた方が良いものだとか、もうこれは良い

んじゃないかというものとかありましたらご意見をお願いしたいと思います。 

     新たに付け加えたらというようなものなど。 

森本委員： 西伊豆中学校の音楽教室だったと思うんですけど、エアコンが入ってなかった。 

髙橋委員：なんか暑いとか言ってましたね。 

森本委員：仁科のこども園のお昼寝する部屋もエアコンがないというお話があったと思う

ので、そちらを整備してやったらどうかと思います。 

真  野：学校については、普通教室は補助金を使って全室整備しましたが特別教室まで

は整備をしなかったようです。今回、コロナの関係もありまして特別教室もい

ろいろと利用することが多くなったということで、そちらの整備をという話で

すね。そこは、統合も控えている中でどこまで整備するかと。取り外し式が良

いのではないかとか、移動式の方が良いのではないかとかというところで検討

しているところではございます。 

真  野：評価委員さんからは、健康福祉課とか他の課と連携した事業、例えば、町民ハ

イキングの時にジオパークとか文化財を紹介した事業を組んだらどうかとか、

健康福祉課と体操教室とか健康講座をドッキングさせたものをやったらどう

かという提案もありましたので、ソフト部分も取り入れられるものは事業とし

て取り入れて、連携してやっていきたいと思っています。実際には、健幸マイ

レージ事業ということで連携してやっている事業はあるんですけど。そういっ

たものも含めて検討していきたいと思っています。 

教 育 長：他にはよろしいでしょうか。では、エアコンの整備などいただいたご意見の方

を参考にしながら、これからの令和４年度の予算要求の方を進めていきたいと

思います。それでは、本日の議事案件はすべて終了いたしました。以上をもっ

て令和３年度第７回の定例会を終了します。お疲れさまでした。 

 


